

Представители Южной Кореи и США обсудили энергетическую безопасность

Written by Administrator

Friday, 08 October 2021 09:18 -

В заседании в рамках Корейско-американского диалога по энергетической безопасности, прошедшего 30 сентября в Вашингтоне, принял участие глава департамента по вопросам изменения климата, энергетики, окружающей среды и научного сотрудничества МИД Южной Кореи Ли Дон Гю. Участники встречи обсудили вопросы сотрудничества в области энергетической безопасности, политику в сфере энергетики, меры борьбы с изменением климата, сокращение объемов выбросов парниковых газов.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/polit/3386549.html>